
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL
DOS FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS DE PIRACICABA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 19, DE 10 DE MARÇO DE 2017.

COMITÊ DE INVESTIMENTOS - IPASP

Às quatorze horas do dia dez de março de dois mil e dezessete, na sede do IPASP,
reuniu-se o Comitê de Investimentos, com a presença do Senhor Fernando
Montanhesi Tavares, Gestor; Senhor Pedro Celso Rizzo, Presidente do Instituto;
Senhora Fernanda Caroline Forti, Chefe do Setor de Gestão de Investimentos; e os
Senhores Antonio Carlos Schiavon e Paulo Roberto Costa, Conselheiros do Instituto.
Iniciou-se a presente reunião com a seguinte pauta: 1) Explanação sobre fundos
de investimentos; 2) Análise do atual cenário econõmico; 3) Decisão sobre
realocação de recursos da carteira de investimentos do IPASP; 04)
Convocação para Assembleia Geral de Cotistas do fundo Ático Geração de
Energia FIP; 5) Aprovação sobre os resgates para pagamento dos benefícios e
as aplicações realizados nos mês anteriores. Dado início à reunião, apresentou­
se aos novos membros do Comitê de Investimentos um panorama sobre as formas
de investimentos baseados na Resolução CMN nO3.922/2010 que disciplina as
modalidades de investimento, define limites e sublimites por segmento e estipula os
tipos de ativo permitidos para os RPPS. Dentro deste tema, foi explicado sobre os
principais indicadores adotados como benchmark dos fundos de investimentos e
como cada indicador oscila conforme o prazo de seus indexadores e em decorrência
dos acontecimentos socioeconômicos. Foram expostas também as principais regras
estabelecidas na Política de Investimentos elaborada para o ano de dois mil e
dezessete. Associado a esse embasamento teórico apresentado, discutiu-se o atual
cenário econômico e de que forma as mudanças políticas e econômicas afetam os
investimentos do Instituto. Concluiu-se que o país está passando por um ciclo de
cortes da taxa básica de juros da economia, a SELlC, e que a carteira de
investimentos do IPASP necessita de alguns ajustes para aproveitar esta atual
conjuntura. Desta forma, foi proposto alongar o prazo dos ativos da carteira de
investimentos do Instituto através de fundos atrelados ao IMA-b 5+ e Irf M migrando
parte dos recursos aplicados em fundos referenciados DI, dos quais, a concentração
no final de fevereiro de dois mil e dezessete estava em 27,85% (vinte e sete inteiros
e oitenta e cinco centésimos por cento), muito próximo do limite máximo de 30%
(trinta por cento) estipulado na Política de Investimentos. Assim, após análise dos
dados apresentados e comparação dos fundos de investimentos destes segmentos,
o Comitê de Investimentos deliberou por unanimidade realocar o valor de R$
3.000.000,00 (três milhões) do fundo Santander Títulos Públicos Referenciado DI
para o fundo BB Previdenciário Renda Fixa Ima B5+ Títulos Públicos do Banco do
Brasil e migrar R$ 3.000.000,00 (três milhões) do fundo Santander Títulos Públicos
Referenciado DI para o fundo Caixa Brasil Irf M Títulos Públicos Renda Fixa Longo
Prazo da Caixa Econômica Federal. Em seguida, foi informado que no dia vinte e
três de fevereiro de dois mil e dezessete, recebemos a convocação para Assembleia
Geral de Cotistas do fundo de investimento Ático Geração de Energia Fundo de
Investimentos em Participações, por e-mail enviado pela Administradora do Fundo
BNY Mellon, que irá ocorrer na cidade do Rio de Janeiro no dia dezesseis de março
de dois mil e dezessete às onze horas. Por último, o Comitê de Investimentos
aprovou os resgates para pagamento de benefícios e as aplicações realiza
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fundos já existentes e cadastrados, referentes aos meses de janeiro e fevereiro.
Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, para a qual eu, Fernando
Montanhesi Tavares, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e pelos demais
membros presentes na reunião.

FERNANDO MONTANHESI
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Conselheiro do IPASP

Chefe do Setor de Gestão de
Investimentos
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